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Rekonstrukce v ulici Mlýnská pokračuje: nejprve 
plynovod, poté nové povrchy
V ulici Mlýnská v Luhačovicích 
probíhají od 16. března práce na 
rekonstrukci plynovodu. Nejedná se 
o investici města – stavebníkem je 
společnost GasNet, správce plynovod-
ního zařízení. Opravy postupují po 

jednotlivých úsecích a potrvají několik 
týdnů. Na tyto práce následně naváže 
i město Luhačovice, které připravuje 
vlastní projekt obnovy povrchů ko-
munikace a chodníků. Ty budou nově 
provedeny z propustné dlažby, jež lépe 

umožňuje vsakování dešťové vody 
a přispívá k modernějšímu a udrži-
telnému řešení veřejného prostoru. 
I tato rekonstrukce bude probíhat po 
etapách – vždy v úsecích, kde už bude 
hotová obnova plynovodu, postupně 
směrem od ulice Hrazanská. Zahájení 
těchto prací se předpokládá zhru-
ba v průběhu května. Město již má 
vybraného zhotovitele a v současnosti 
probíhají další přípravné kroky nutné 
pro spuštění stavby. Předpokládaná 
hodnota stavby byla odhadována 
na přibližně 26 milionů korun. Díky 
úspěšně realizovanému výběrovému 
řízení se městu podařilo vysoutěžit 
cenu za necelých 16 milionů korun.

redakce

Rekonstrukcí projde i ulice Solné
Město Luhačovice připravuje opravu 
ulice Solné, která se zaměří na nejvíce 
poškozené úseky komunikace. V sou-
časné době probíhají přípravné práce 
potřebné pro zahájení realizace. Opra-
va bude provedena formou předláždě-
ní, tedy opětovného srovnání a uložení 
stávající dlažby, což umožní navrátit 
povrch silnice do dobrého technické-
ho stavu a prodloužit jeho životnost. 

Práce budou probíhat postupně, po 
jednotlivých pracovních úsecích, aby se 
minimalizovala dopravní omezení a za-
jistil se co nejplynulejší provoz. Město 
opravu financuje z vlastních zdrojů, 
v závislosti na rozsahu jsou předpoklá-
dané náklady na opravu komunikace 
do 2 mil. Kč.

redakce

Zprávy z města

Vážení spoluob-
čané,
když se zamyslím 
nad měsícem 
dubnem, před-
stavuji si ho jako 
umělce, který si 
nemůže vybrat 
jedinou barvu. 

Jednou sáhne po bílé a připome-
ne nám, že zima se ještě nevzda-
la, jindy rozprostře nad krajinou 
modrou oblohu, aby ji vzápětí 
vystřídala šedá dešťových mraků. 
A mezi tím vším už stále odvážněji 
vykukuje zelená – barva nového 
života. Možná se někdy zdá, že jaro 
přichází pomalu, ale právě duben 
dává přírodě to nejcennější – vlá-
hu, bez které by se nemohla znovu 

nadechnout. S dubnem přicházejí 
také Velikonoce, svátky jara, obnovy 
a naděje. V našem městě je přivítá-
me tradičně jarmarkem a kulturní-
mi vystoupeními, která potěší malé 
i velké. Věřím, že společně strávené 
chvíle v ulicích Luhačovic přinesou 
radost, úsměvy a pocit sounále-
žitosti, který je pro náš život tak 
důležitý. 
Duben bude patřit i sportu. Čeká 
nás slavnostní vyhlášení nejú-
spěšnějších sportovců roku 2025. 
Je to příležitost poděkovat všem, 
kteří svým úsilím, pílí a odhod-
láním reprezentují naše město. 
Jejich úspěchy nejsou jen osobním 
vítězstvím, ale i hrdostí nás všech. 
Velkou radost mi přináší také 
pokračování krásné tradice vítání 

nových občánků. Každé takové 
setkání je připomínkou, že život jde 
dál, že naše město má budoucnost 
a že právě ti nejmenší jsou jejím 
nejcennějším příslibem. 
Věřím, že duben bude i přes svou 
aprílovou náturu vlídný a přinese 
dostatek slunečních paprsků. Je to 
také měsíc bohatý na významné 
mezinárodní dny připomínající 
hodnotu zdraví, pohybu i našeho 
vztahu k přírodě – připomínáme si 
například Den Země, Světový den 
zdraví či Mezinárodní den tance. 
Využijme proto tento čas k tomu, 
abychom se nadechli, a dovolme 
jaru, aby nás posílilo. 

Marian Ležák  
starosta města Luhačovice
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ZPRÁVY Z MĚSTA

Město již vybralo 
zhotovitele 
rekonstrukce ulice 
Ludkovické

Městu Luhačovice se podařilo dokon-
čit výběrové řízení na rekonstrukci 
ulice Ludkovické a zajistit výhod-
nou cenu. Předpokládaná hodnota 
stavby byla odhadována na přibližně 
13,4 milionu korun, ale díky úspěš-
nému výběrovému řízení se městu 
podařilo vysoutěžit cenu 8,8 milionu 
korun včetně DPH. Rekonstrukce, 
která zahrne obnovu komunikace 
i chodníků, bude rozdělena do tří 
etap. Práce začnou ve spodní části 
ulice, tedy v úseku od křižovatky 
s ulicí Družstevní, a budou postupo-
vat směrem vzhůru. Předpokládaný 
termín zahájení prací je krátce po 
velikonočních svátcích. Trvat by 
měly 6–7 měsíců. 

redakce

Stále se opakují dotazy, proč město 
neopravuje cestu a chodníky ve 
zbytku ulice Nádražní. Rádi by-
chom s opravami pokračovali, ale 
čekali jsme na vyřešení majetko-
vého vlastnictví. Tato část pozem-
ků měla dlouhodobě neznámého 
vlastníka, následně byla převedena 
na Úřad pro zastupování státu 
ve věcech majetkových a město 
roky čekalo na převod do vlastnic-
tví. Pozemek je již ve vlastnictví 
města. Nyní mohou začít práce na 

projektové dokumentaci. Jakmile 
bude dokončena rekonstrukce kru-
hové křižovatky naproti knihovny, 
může město přistoupit k opravě 
komunikace na ulici Nádražní, kte-
rá vede až ke Kulturnímu a kon-
gresovému centru Elektra a ke 
kostelu. Tato posloupnost je nutná 
proto, aby ve městě neprobíhala 
dvě náročnější dopravní omezení 
současně.

Marian Ležák

Starosta informuje

Strážnici pokračují 
v kontrolách psů na 
veřejném prostranství
S prvními teplými dny vyráží do ulic, 
parků a na louky více lidí a s nimi 
samozřejmě i jejich čtyřnozí parťáci. 
Strážníci Městské policie Luhačovice 
při hlídkách potkávají řadu pejska-
řů, kteří se svými psy užívají delší 
procházky a příjemné počasí. Právě 
v těchto dnech je však nutné připome-
nout několik jednoduchých pravidel, 
která pomáhají udržet veřejné pro-
stranství příjemné pro všechny oby-
vatele města. Základem je mít psa na 
vodítku v místech, kde je to stanoveno 
vyhláškou, a mít ho vždy pod řádnou 
kontrolou. Stejně důležité je po svém 
psovi uklízet, aby parky, chodníky 
i travnaté plochy zůstaly čisté. Stráž-
níci se při kontrolách v rámci běžného 
výkonu služby zaměřují na dodržování 
všech povinností držitelů. Prověřují 
také i to, zda je pes řádně přihlášen 
v evidenci a zda je za něj uhrazen 
povinný místní poplatek.

Díky strážníkům se 
z ulic odstranila vozidla 
nezpůsobilá k provozu
Začátkem března proběhla v rámci 
kontroly veřejného pořádku preven-
tivní akce Městské policie Luhačovi-
ce zaměřená na dlouhodobě odstave-
ná vozidla a platnost jejich technické 
kontroly na veřejných parkovištích 
a odstavných plochách v majetku 
města Z více než jedné tisícovky 
kontrolovaných vozidel byla zjištěna 
u 6 vozidel neplatná technická pro-
hlídka více než šest měsíců a další 
2 vozidla nebyla opatřena registrační 
značkou. Ve všech případech byli 
provozovatelé vozidel vyzváni k ná-
pravě. Ti problémová auta z místa 
neprodleně odstranili nebo nechali 
nově udělat STK, u vozidel bez re-
gistračních značek majitelé nechali 
provést ekologickou likvidaci.

Michal Zámečník, 
velitel Městské policie Luhačovice
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Silnici mezi 
Luhačovicemi 
a Biskupicemi 
čeká rekonstrukce
Silnice II/492 mezi Luhačovice 
a Biskupice projde od 7. dubna do 
konce října 2026 rekonstrukcí. Řidiče 
tak čekají několikaměsíční dopravní 
omezení. Rekonstrukci bezmála 
dvoukilometrového úseku připra-
vuje Ředitelství silnic Zlínského 
kraje. Součástí stavby bude nejen 
oprava komunikace II. třídy, ale také 
zabezpečení sesuvu silničního tělesa 
v blízkosti luhačovické čistírny od-
padních vod. Stavba bude probíhat 
za částečné uzavírky silnice II/492 
s použitím světelného signalizačního 

zařízení. Zvažuje se, že v dopravních 
špičkách bude provoz řízen proško-
lenými osobami s vysílačkami. Na 
druhé straně silnice II/492, než bude 
probíhat výstavba opěrných zdí, 
bude vybudována provizorní komu-
nikace v délce 280 metrů ze silnič-
ních panelů o celkové šířce 3,50 me-
tru. Tato komunikace bude sloužit 
pro převedení dopravy při výstavbě 
opěrných zdí. 
„Město Luhačovice zároveň po 
dobu realizace stavby požaduje 
po zhotoviteli stanovení objízd-
né trasy pro tranzitní nákladní 
dopravu nad 7,5 tuny tak, aby byla 
minimalizována dopravní zátěž 
v území města,“ uvedl starosta 
Marian Ležák.

redakce

Luhačovice posvětily ochranu 
historického jádra: stavební 
uzávěra bude platit nejvýše tři roky
Luhačovice v únoru vyhlásily staveb-
ní uzávěru a potvrdily svůj záměr 
chránit architektonické dědictví 
a historické centrum lázeňského 
města. V účinnost opatření vstoupi-
lo 11. 3. 2026, platit může nejdéle po 
dobu tří let. Starosta Marian Ležák 
v souvislosti se stavební uzávěrou 
mluví o zesíleném tlaku investorů. 
„Chápeme nespokojenost investorů, 
ale nechceme se nechat zastrašovat. 
Naší prioritou zůstává zachovat uni-
kátní ráz lázní pro budoucí gene-
race,“ vysvětluje. Stavební uzávěra 
dopadá pouze na plochy v městské 
památkové zóně Luhačovic, které 
jsou dnes kvůli zastaralým pravi-
dlům nejvíce zranitelné. Stavební 
uzávěra v těchto lokalitách má platit 
maximálně po dobu tří let. V přípa-
dě, že se městu do té doby podaří 
přijmout nový územní plán, skončí 
její platnost i dříve.
Omezení výstavby se vztahuje 
primárně vůči investičním zá-
měrům, které by mohly poškodit 
urbanistickou hodnotu historického 
centra. „Běžných obyvatel se nové 
opatření v podstatě netýká, rekon-
strukce a dílčí opravy budov jsou 
nadále možné a v ostatních částech 

Luhačovic naopak novou výstav-
bu aktivně podporujeme,“ dodává 
starosta Ležák. Současný územní 
plán Luhačovic je dle vedení města 
zastaralý a neposkytuje dostateč-
nou oporu pro regulaci výškových či 
plošných limitů v centru. Příprava 
nového detailnějšího plánu je na 
stole od roku 2022 a starosta věří, 
že se jej podaří finalizovat během 
tříletého období stavební uzávěry. 
Ta slouží jako nezbytná pojistka, aby 
developeři stávající stav nezneužili 
před vyhlášením nových pravidel.
„Stavební uzávěra představuje účel-
né opatření, které dočasně zastavuje 
výstavbu, jež by mohla být v rozporu 
se vznikajícím územním plánem. Ten 
nový bude klást mnohem větší důraz 
na ochranu tradičního charakteru 
lázeňského města,“ potvrzuje práv-
nička Zuzana Malá z kanceláře Frank 
Bold Advokáti, která pomáhala v Lu-
hačovicích stavební uzávěru nasta-
vit. Město Luhačovice je připraveno 
vést s investory konstruktivní dialog, 
odmítá však jakékoliv kroky, které by 
šly proti zájmům jeho občanů a proti 
historické identitě města.

redakce

Zprávy z města

Opravený kříž 
v Kladné Žilín 

Další z kladnožilínských křížů se 
dočkal opravy. Tentokrát šlo o dřevěný 
kříž s plechovou figurou Krista v části 
obce „Kopec“. Tento kříž byl posvěcen 
v roce 1885 a nachází se na hranici 
mezi částmi Kladná a Žilín; dříve tyto 
dvě obce odděloval. Myšlenka kříž 
zrestaurovat se zrodila v hlavě našeho 
občana pana Rostislava Kudláčka (nej-
staršího), který se obrátil na předsedu 
místního osadního výboru s prosbou 
o možnost financování opravy. Ten 
oslovil místní spolky, které s poskyt-
nutím peněžního daru souhlasily. 
Pan Kudláček následně zajistil malíře, 
který celý kříž natřel a obnovil malbu 
Krista na plechovém korpusu. V blízké 
době bude nově opravený kříž také 
požehnán. Všem, kteří se na této akci 
podíleli, patří velké poděkování.
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zprávy z města

Malá zařízení, velký problém péče o seniory
Není zvykem, abych se ve svých 
článcích věnoval sociální oblasti, 
kterou mám také ve své gesci. Dů-
vod je prostý – změny v této oblasti 
jsou pomalé, náročné a zdaleka ne-
záleží jen na rozhodování na úrovni 
města. Klíčové debaty se odehrávají 
především mezi jednotlivými ORP 
na krajské úrovni. Protože jsem ale 
často dotazován na místa v domo-
vech pro seniory či bydlení pro 
seniory, dovolím si tentokrát krátký 
komentář právě k tomuto tématu.
Luhačovice i náš region čelí realitě 
stárnutí populace. Patříme k nej-
starším oblastem v republice a dů-
sledek je jasný – nedostatek míst 
v domovech pro seniory (jenž spra-
vuje Zlínský kraj), který už dnes 
dopadá na mnoho rodin. Jsem rád, 
že se nám podařilo navýšit objem 
financí, které z městského rozpočtu 
směřují do sociálních služeb, o čemž 
jste se mohli dočíst v minulém čísle. 
Stejně tak mám radost, že na našem 
území působí už dvě silné a kva-
litní pečovatelské služby. Problém 
však zůstává u kapacity pobytových 
zařízení. Ta jsou dlouhodobě plná 
a čekací doby se prodlužují. Přesto 
jsme se systémově vydali směrem 
malokapacitních zařízení, který po-
važuji za velice problematický. Tento 
model je ekonomicky neudržitelný 
a zároveň naráží na nedostatek 

personálu, který je už dnes kritic-
ký. Financování drahých provozů 
nás potom brzdí v dalším rozvoji 
a břímě tak zůstává na samotných 
rodinách, které by sice chtěly, ale 
péči o svého blízkého už nezvládají. 
Proto na krajské úrovni opakovaně 
apeluji na potřebu změny. Společně 
s kolegy z ostatních ORP upozor-
ňujeme představitele Zlínského 
kraje na nutnost budovat zařízení 
s kapacitou alespoň 60 lůžek, což je 
minimum pro ekonomicky udrži-
telný provoz. Zároveň prosazujeme 
úpravu podmínek evropských dota-
cí, které si Česká republika může na 

národní úrovni nastavit podle svých 
reálných potřeb. Nejde o kritiku bez 
řešení. Navrhujeme současně systé-
mové změny financování a hledáme 
konkrétní lokality nejen v okolí Lu-
hačovic, kde by bylo možné kapacity 
navýšit, i když to není jednoduché. 
Líbivé fráze musí ustoupit datům 
a realitě. Pokud chceme zajistit dů-
stojné stáří, musíme jednat racio-
nálně, systematicky a bez odkladu. 
A o to se za ORP Luhačovice dlouho-
době snažíme.

Daniel Mejzlík 
místostarosta

Luhačovice v Polichně a Řetechově řeší novou kanalizaci. 
Město se zapojilo do společného projektu
Místní části Polichno a Řetechov 
čeká v příštích letech zásadní 
investice do infrastruktury. Město 
Luhačovice se zapojilo do spo-
lečného projektu zaměřeného na 
vybudování kanalizační sítě a její 
napojení na čistírnu odpadních vod 
v Luhačovicích. Záměr je součástí 
širší spolupráce obcí Luhačovické-
ho Zálesí, Zlínského kraje, státního 
podniku Povodí Moravy a společ-
nosti Vodovody a kanalizace Zlín. 
Cílem je zlepšit odvádění a čištění 
odpadních vod v celém regionu 
a zároveň zajistit, aby systém odpo-
vídal stále přísnějším požadavkům 
na ochranu životního prostředí. 

„Pro Polichno jde o velmi důležitý 
krok. Vybudování kanalizace vý-
razně zvýší komfort života míst-
ních obyvatel a zároveň přispěje 
k ochraně okolní krajiny i vodních 
zdrojů,“ uvedl starosta města. Nová 
kanalizační síť bude napojena na 
čistírnu odpadních vod v Luha-
čovicích. Investorem i budoucím 
provozovatelem bude společnost 
Vodovody a kanalizace Zlín, která 
zajistí jednotnou správu a provoz 
celé infrastruktury. Právě centrali-
zace projektu má přinést výrazné 
úspory nákladů a efektivnější fun-
gování systému.
„Důležitou zprávou pro obyvatele 

je také garance tzv. solidární ceny 
vodného a stočného. To znamená, 
že lidé v Polichně budou po dokon-
čení projektu platit stejnou cenu 
jako obyvatelé v ostatních částech 
regionu, které tato společnost ob-
sluhuje,“ doplnil starosta.  Součástí 
širšího projektu je i plánovaná revi-
talizace vodárenské nádrže v Lud-
kovicích, která je hlavním zdrojem 
pitné vody pro Luhačovice. Zastupi-
telstvo města Luhačovice uzavření 
memoranda o spolupráci schválilo. 
Projekt tak může pokračovat do 
dalších fází přípravy.

redakce
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školství

Lyžování, slunce a dobrá nálada ve Velkých Karlovicích
Druhý březnový týden se vybraní 
žáci 8. a 9. ročníku zúčastnili poby-
tového lyžařského kurzu ve Velkých 
Karlovicích. Lyžování probíhalo ve 
skiareálu Synot Kyčerka a ubytování 
bylo zajištěno v penzionu Gaudea-
mus, odkud to bylo na svah jen pár 
minut. Žádné zdlouhavé přesuny – 
jen rychle do lyžáků a hurá na kopec.

Počasí přálo, slunce svítilo a sněho-
vé podmínky vydržely po celý týden 
ve skvělé kondici. Žáci najeli mnoho 
kilometrů, zlepšili svou techniku 

a užili si spoustu legrace na svahu 
i mimo něj.
Celý týden se nesl v duchu sportu, 
smíchu a dobré nálady – zkrátka 
krásná tečka za letošní zimou.
Jarní obřák – Kyčerka
Dívky: 
1. místo Silvie Adoltová (9. A), 
2. místo Michaela Adoltová (9. D), 
3. místo Claudie Kovaříková (9. D)
Chlapci: 
1. místo Matyáš Mikulička (9. C), 
2. místo Štěpán Kozubík (9. A), 
3. místo Ondřej Bláha (8. A)

Gratulujeme všem závodníkům ke 
skvělým výkonům.

Tímto kurzem byla zároveň uzavře-
na letošní série lyžařských kurzů. 
Díky práci pedagogů – lyžařských 
instruktorů si letos zalyžovalo:
• 33 žáků 4. ročníku
• 63 žáků 7. ročníku
• 30 žáků 8. a 9. ročníku
Celkem tedy 126 žáků Základní školy 
Luhačovice.

Tým instruktorů ZŠ
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společnost

Pochod Baťa 
Městské turistické a informační 
centrum Luhačovice zve všechny 
milovníky pěší turistiky na společ-
ný pochod ze Zlína do Luhačovic. 
Během trasy se účastníci sezná-
mí s osobností Tomáše Bati, jeho 
rodinou, vizemi i projekty, které 
významně ovlivnily náš region. 
Odjezd z Luhačovic je v sobotu 
18. dubna v 7.45 hod. z autobu-
sového nádraží. Samotný pochod 
začne v 9.00 hod. u Hvězdárny Zlín. 
Trasa povede přes Pindulu, Bře-
zůvky a Ludkovice, celkem přibližně 
20 kilometrů. Návrat do Luhačovic 
je očekáván kolem 15.00 hod.
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„Větší jistotu a tudíž i radost mám na jevišti,“ řekl 
v rozhovoru pro Luhačovické noviny Otakar Brousek ml.

Otakar Brousek ml., známý český he-
rec divadla, filmu i televize, navštívil 
naše město Luhačovice, kde si užil 
atmosféru lázní a místního prostře-
dí. Jeho bohatá herecká kariéra za-
hrnuje role, které se hluboce dotkly 
diváků, a především lásku k jevišti 
a práci s kolegy.

Pocházíte z herecké rodiny. Bylo 
pro vás herectví přirozenou 
volbou, nebo jste o jiné profesi 
někdy vážně uvažoval?
Táta mě bral od malička s sebou 
do rozhlasu, do divadla. Tak mi to 
přišlo přirozené. Všichni kolegové 

a kolegyně mého otce na mě byli 
milí a i to prostředí bylo něčím fas-
cinující. Je pravdou, že když jsme se 
s tátou rozhodovali, kam se mnou po 
devítiletce, musely se vybrat dvě ško-
ly. Táta navrhl, že mám celkem oko 
na fotografii, tak co zkusit přihlášku 
na kameramanskou školu v Čimeli-
cích a k tomu na herecké oddělení 
Pražské konzervatoře. Talentovky na 
konzervatoř byly dřív a vyšlo to.

Divadlo, film, televize – kde se 
dnes cítíte nejvíc doma?
Větší jistotu a tudíž i radost mám na 
jevišti. A teď, v posledních několika 
letech, také před mikrofonem při 
načítání audioknih. To je velké dob-
rodružství.

Je role, která vám osobně nejvíc 
přirostla k srdci nebo vás nějak 
zásadně ovlivnila?
Neil Simon napsal takový mini 
komorní muzikál Každý má svého 
Leona a to jsem hrával s mou první 
ženou Zuzanou Mixovou a hráli jsme 
to skoro stokrát. Pak Hamlet. A ne-
smím zapomenout na hry V+W+J 
Kat a blázen, Těžká Barbora a Golem. 
Vůbec poetika a myšlení pánů Vos-
kovce a Wericha je mi blízké. A také 
Oscar Wilde.

Co vás na herecké práci i po 
letech stále nejvíc baví?

Asi je to nejvíc zkoušení – dobrat 
se té postavy a situace, ve které 
se nachází, a hledat tam i humor, 
i když je to vážná věc. A potom mě 
baví mladší kolegové, kteří mají 
chuť a trochu jiné oči na řešení 
některých situací. To je na tom to 
nejzábavnější.

Loni na podzim jste navštívil 
Luhačovice. Jaké dojmy jste si 
z našeho města odvezl?
Lázně jsou opravdu krásné. Chtěl 
bych mít trochu volna a navštívit je 
jako lázeňský host. Užít si ty proce-
dury a prostě vypnout a nechat se 
„obskakovat“. 

Jak nejraději odpočíváte, když 
máte volno?
Buď jdu s pejskama – mám dvě bo-
xeří holky – na procházku, nebo se 
projedu na motorce. A pak mám rád, 
když jdeme s rodinou na dobré poži-
vatiny do nějaké kvalitní restaurace. 
Anebo se synem Ondřejem jenom 
na pivko.

Co byste si přál, aby si diváci 
z vašich představení odnášeli?
Přál bych si, aby si odpočinuli a také 
aby se zasmáli a uvědomili si, že pro-
blémy mají všichni lidi na celým svě-
tě vlastně podobný. A když se na to 
člověk podívá s odstupem, tak zjistí 
i to, že je ten život hodně veselej.

ROZHOVOR

Tady pramení výhody Karta občana – duben 2026
•	 V Kulturním a kongresovém 

centru Elektra si můžete zakou-
pit vstupenky se slevou 20 % na 
vybraná divadelní představení 
i kino. 

•	 A pokud máte rádi zábavu, disko-
téka je pro držitele karty zdarma 
po celou otevírací dobu.

•	 Milovníci dobrého jídla si mohou 
v Burger Brothers U Koňa vybrat 
jeden nápoj zdarma k dennímu 
menu a v restauraci Elektra dosta-
nete k obědu Kofolu zdarma.

•	 Chcete-li se osvěžit nebo spor-
tovat, karta vám přináší 10% 
slevu na jednorázové vstupné na 

Městskou plovárnu, do Sportovní-
ho centra Radostova i do nového 
sportoviště ZURA GYM.

•	 Myslete také na sladké a suvený-
ry – v Oplatky Clip získáte 10% 
slevu na všechny oplatky a dárko-
vé předměty.

•	 Pro milovníky piva je tu 10% 
sleva na sudové pivo a 15% sleva 
na pivo v PET i skleněných lahvích 
přímo v Lázeňském pivovaru.

•	 A pokud si rádi odnášíte luha-
čovické vzpomínky, v Městském 
turistickém a informačním cent-
ru získáte 10% slevu na všechny 
publikace o městě.
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VZPOMÍNKY

Dne 12. února 2026 uplynulo 13 let 
od smutné chvíle, kdy nás navždy 
opustil pan František Stolařík 
z Řetechova. 
Dne 12. dubna. 2026 tomu bude 
8 let, co nás navždy opustila paní 
Jarmila Stolaříková. Na mi-
lované rodiče s láskou vzpomínají 
synové s rodinami. 

Dne 6. dubna 2026 
uplyne již 30 let 
od chvíle, kdy nás 
navždy opustil 
pan Ing. Josef 
Naňák. S láskou 
a úctou vzpomína-
jí manželka Marie 

a synové Rostislav a Petr s rodina-
mi. Děkujeme všem, kteří vzpome-
nou s námi.

V životě jsou 
chvíle, se kterými 
se člověk nikdy 
nesmíří. Dne 
29. března 2026 
uplynulo sedm 
let, co nás opus-
til náš milovaný 

manžel, tatínek a dědeček, pan 
Petr Mikulec. Stále nám všem 
moc chybí. S láskou v srdci vzpo-
mínáme a děkujeme za vzpomínku 
všem, kteří jste ho znali a měli rádi. 
Manželka Jana, dcera a syn s rodi-
nami. 

Dne 18. 4. 2026 by 
pan Jiří Kolář 
oslavil 95. naro-
zeniny. Děkujeme 
všem, kteří vzpo-
menou s námi.

Společenská kronika
Narození:
Jiří Netík
Martin Kondler
Max Slabý
Elen Zápecová

Blahopřejeme!

Ztráty a nálezy:
peněženka
mobilní telefon

VZPOMÍNKY

Úmrtí:
Františka Coufalíková, 93 let
Anežka Smutná. 81 let
Marie Kobylková, 83 let
Ludmila Mikulcová, 88 let
František Jurák, 78 let
Svatava Hynštová, 77 let
Oldřich Molek, 90 let
Jiří Pařenica, 33 let

Všem pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast.
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kultura

Kino Elektra

Čtvrtek 2. 4. 2026 / 19.30 hod.
Někdo to rád v Plzni
Komedie, Česko, 2026, 100 min.,  
režie: Martin Horský

Sobota 4. 4. 2026 / 19.30 hod.
Když se zhasne
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
96 min., režie: Andy Fehu

Úterý 7. 4. 2026 / 19.30 hod.
Tanec s medvědem
Drama, Česko / Slovensko, 2026, 
110 min., režie: Jitka Rudolfová

Středa 8. 4. 2026 / 19.30 hod.
Přání k narozeninám: Křtiny
Komedie, Česko, 2026, 99 min.,  
režie: Marta Ferencová

Čtvrtek 9. 4. 2026 / 19.30 hod.
Šampión
Drama / Sportovní / Životopisný, Slo-
vensko / Česko, 2026, 90 min.,  
režie: Jakub Červenka

Pátek 10. 4. 2026 / 19.30 hod.
Dream Team
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
127 min., režie: Jonáš Karásek

Sobota 11. 4. 2026 / 19.30 hod.
Šviháci
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
100 min., režie: Braňo Mišík

Neděle 12. 4. 2026 / 16.00 hod.
Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel
Animovaný / Komedie / Rodinný, Vel-
ká Británie / Kypr, 2026, 96 min., český 
dabing, režie: Alexej Cicilin

Pondělí 20. 4. 2026 / 16.00 hod.
Nepela
Drama / Životopisný, Slovensko / 
Česko, 2025, 114 min., režie: Gregor 
Valentovič

Úterý 21. 4. 2026 / 19.30 hod.
Poberta
Komedie / Krimi, Česko, 2026, 118 min., 
režie: Ondřej Hudeček

Středa 22. 4. 2026 / 19.30 hod.
Přání k narozeninám: Křtiny
Komedie, Česko, 2026, 99 min.,  
režie: Marta Ferencová

Pondělí 27. 4. 2026 / 19.30 hod.
Na horách
Romantický / Komedie / Dobrodruž-
ný, Česko, 2025, 117 min.,  
režie: Rudolf Havlík

Úterý 28. 4. 2026 / 19.30 hod.
Někdo to rád v Plzni
Komedie, Česko, 2026, 100 min.,  
režie: Martin Horský

Středa 29. 4. 2026 / 19.30 hod.
Šampión
Drama / Sportovní / Životopisný, Slo-
vensko / Česko, 2026, 90 min.,  
režie: Jakub Červenka

Kulturní 
a kongresové 
centrum Elektra

Středa 1. 4. 2026 / 19.00 hod.
Galakoncert / Dalibor Janda
Místo: KKC Elektra, sál Rondo
Vstupné: I. CP 1.090 Kč, II. CP 990 Kč,  
III. CP 890 Kč

Sobota 4. 4. 2026 / 10.00–17.00 hod.
Velikonoční jarmark 
s ukázkou lidových řemesel 
a folklorem

1.– 28. 3. 2026 
Výstava / Pressure Under / Daria 
Baronová / obrazy, textil
Místo: Galerie Elektra

Čtvrtek 30. 4. 2026 / 19.30 hod.
Kabaret / HRDOBCI
Místo: KKC Elektra, kinosál
Vstupné: 390 Kč. Těšit se můžete na 
večer nabitý energií a dobrou náladou. 
Lze uplatnit kartu občana „Tady pra-
mení výhody“.

Středisko volného 
času LUHAČOVICE
Úterý 14. 4 .2026, 17.30–18.30 hod.
FREE JUMPING
Balanční cviky pro dospělé na měkké 
trampolíně. 
Poplatek 80 Kč

Sobota 18. 4. 2026
POHÁDKOVÝ LES
Bližší informace na plakátech.

Neděle 19. 4. 2026
ORELSKÁ FLORBALOVÁ LIGA 
STARŠÍCH ŽÁKŮ
SC Radostova Luhačovice

Spolek aktivních 
seniorů
Čtvrtek 2. 4. / 15.00 knihovna
Pravidelná schůzka SAS – beseda 
Charita

Čtvrtek 9. 4. / 9.15 bus z AN
Jarní vycházka Vlčnov – Búdy – 
Pepčín, opékání špekáčků (6 km)

Čtvrtek 16. 4. / 10.00 knihovna
VU3V

Čtvrtek 16. 4. / 12.40 bus z AN
Vycházka směr Bohuslavice – Brdo 
– Zlámanec – Svárov (6 km)

Čtvrtek 23. 4. / 9.00 bus
Jarní vycházka Vizovice – směr 
Horní Lhota hájenka (10 km)

Pátek 24. 4. / 8.10 bus
Divadlo Zlín – předpremiéra Kryl

Čtvrtek 30. 4. / 15.00 knihovna
Pravidelná schůzka SAS

Každé úterý pétanque na kolonádě 
od 15.00. Jóga každou středu 10.15 
v knihovně. Plavání každou středu 
od 13.00 na Městské plovárně.

Muzeum 
luhačovického 
Zálesí

19. 2.– 30. 12. 2026
KAŠPÁREK S HURVÍNKEM OSLAVUJÍ
Výstava pro děti i dospělé o tradičním 
loutkovém divadle

2. 4. 2026 / 9.00–17.00 hodin
ZELENÝ ČTVRTEK
Ukázky barvení kraslic přírodními 
barvivy a tvořivá velikonoční dílna, 
program pro celou rodinu.

SLUNEČNÍ LÁZNĚ

17. 3.–21. 6. 2026
VELKÉ ŽENY V MALÝCH LÁZNÍCH
Výstava.
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KNIHOVNA 
V BŘEZNU
Drazí čtenáři, měsíc březen byl mě-
sícem čtenářů. V knihovně proběhla 
spousta akcí a my doufáme, že jste si je 
užili stejně jako my. Ani v následujících 
měsících nebudeme zahálet.
Ve čtvrtek 16. 4. 2026 od 10.00 hod. 
se uskuteční poslední lekce Virtuální 
univerzity třetího věku. Jsme rádi, že 
letní semestr zaměřený na poznávání 
tajů a krás Arménie byl hojně navště-
vován. Slavnostní předávání absolvent-
ských certifikátů proběhne opět při 
zahájení nového semestru.
Malí i velcí milovníci tvoření 

a smyslového hraní se mohou těšit na 
pátek 24. 4. 2026, kdy od 16.00 hod. 
proběhnou Jarní dílničky. Tentokrát 
se zaměříme na probouzející se příro-
du, zahrajeme si na zahradníky a něco 
vyrobíme i pro maminky, jejichž svátek 
se kvapem blíží. Stejnou rychlostí se 
blíží i máj, lásky čas, proto neváhejte 
a přijďte od 3. 5. 2026 do knihovny na 
rande. Vyberte si podle svých krité-
rií partnera, který vás osloví, zahrne 
vás řádky líbezných slov a pokud vás 
nenadchne, můžete jej bez vysvětlová-
ní odložit a vyměnit. Těšíte se také na 
rande s knihou naslepo? Jedná se o zá-
bavný způsob, jak se seznámit s kniž-
ními novinkami a možná i s autory, 
po kterých byste za běžných okolností 
nesáhli.

Jaro v knihovně bude pestré, hravé 
a plné překvapení v balicím papíru. 
Nechte se překvapit i vy.

Miriam Kuncová

ÚNOR NA 
ŘETECHOVĚ
Vážení ludé, súsedé, a všeci,
zima jakási dlúhá, počasí bylo na nic, 
sadit sa eště nedalo, na lyže zas nebyl 
sněh, na procházky chodit v bahně? 
No co Vám budu… Ale na Řetechově sa 
vlastně furt cosi děje, tak poslúchajte, 
co sme tu v únoru zažili! 

III. ročník – ŘETECHOVSKÝ KOŠT
V bývalé škole se na Valentýna 
14. 2. 2026 po roce konal již TŘETÍ ROČ-
NÍK akce Řetechovský Košt. Po včas-
ném vyplnění a odevzdání přihlášek se 
řádně registrovalo 22 účastníků, kteří 
se snažili s jakýmkoliv vlastním výtvo-
rem uspět v pěti kategoriích: Sladké, 
Slané, Ostatní, Lihoviny, Likéry. Každá 
mňamka či lahvinka dostala své číslo 
(pro utajení výrobce), takže soutěžící 
až do vyhlášení netušili, kdo co vyrobil, 
a komu dávají svůj hlas (pokud se ov-
šem majitel neprásknul sám). Z každé 
kategorie byly oceněny první tři místa, 
připravené diplomy a hodnotné ceny 
tedy obdrželo 15 soutěžících. Kromě 

soutěžních vzorků od účastníků jsme 
si po celý večer mohli dopřát připrave-
né občerstvení, které stejně jako celou 
skvělou akci zajistil Osadní výbor. Po 
vyhlášení vítězů začala „volná zábava“ 
a hromadná likvidace všech nespotře-
bovaných soutěžních dobrot. Dobře 
ty naše baby pečú, vaříja a chystajú, 
a naši chlapi sbírajú dobré trnky. Ce-
lým večerem vládla velmi soutěživá ná-
lada, ale naštěstí sa neporvali. Dokonce 
jsme se dočkali veselého vystoupení 
jedné místní zpívající tetičky, která 
rozezpívala i celý sál, a jako již tradičně 
nás svou návštěvou poctil i starosta 
Luhačovic, Marian Ležák. Děkujeme 
našemu Osadnímu výboru za zajištění 
veselého setkání. 

FAŠÁNKY 2025 – ŘETECHOV
A stále sa u nás dodržujú aj starší 
tradice, dne 7. 2. 2026 proběhl obec-
ní Fašánkový průvod, tradičně díky 
aktivitě a nasazení členů SDH Řete-
chov a spoustě dalších dobrovolníků. 
Opět vše letos skvěle zorganizovali 
a za hojné účasti rozličných zjevení 
jsme je všichni s otevřenou náručí 
vítali na svých dvorech. Klobouk dolů 

za celodenní nasazení života! Totiž 
v každém vstřícném domě jsou obdaro-
váni bohatým pohoštěním, slivovicou, 
většina místních je již z dálky vyhlíží, 
naslouchají z dálky se nesoucímu 
zpěvu s harmonikou a těší se, jak se 
zdivočelý průvod dostaví k nim. Určitě 
ide o život, když v každém baráku 
mosíte vypít štamprlu a nacpat se vše-
lijakýma dobrotama, já bych ležala už 
u Křížku! Letošní téma pro masky bylo 
opět volné, takže velmi pestré: vězeň, 
hospodyně, babky s natáčkama, Valaši, 
hasiči, zdravotní sestřičky včetně zku-
šené doktorky, Otík s panem Pávkem, 
Mimoni, Šmoulové aj s Gargamelem, 
klauni, Mexičan, služebná… Celkem asi 
25 účastníků.
Za připravený oběd děkují všichni 
strávníci rodině Zápecové, a také děkují 
Zlínskému harmonikáři, který je celý 
den doprovázel. Za občany Řetechova 
velice děkujeme organizátorům za 
vzácné hodnoty, které dodržováním 
této tradice nesou stále dál. Těšíme se 
zase za rok!

Katka Matulíková 
Řetechovská Hlásná Trúba

SPOLEČNOST
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Luhačovice se představily na veletrhu 
cestovního ruchu v Ostravě
Ve dnech 20.–21. února 2026 jsem 
měla příležitost reprezentovat měs-
to Luhačovice na veletrhu cestov-
ního ruchu Dovolená 2026, který 
se konal na výstavišti Černá louka 
v Ostravě. Společně se mnou se 
veletrhu zúčastnila také kolegyně, 
která zde prezentovala své ubytova-
cí zařízení.
Cílem naší účasti bylo představit 
Luhačovice jako atraktivní lázeňské 
město plné krásné architektury, 
přírody i možností k odpočinku. Ná-
vštěvníci se u našeho stánku mohli 
dozvědět více o lázeňství, kultur-
ních akcích i možnostech výletů 
v okolí. Zároveň jsme představovaly 
také širokou nabídku ubytování – 
od hotelů přes rodinné penziony 
až po apartmány, které návštěvní-
kům poskytují příjemné zázemí pro 

jejich pobyt v Luhačovicích.
Velký zájem vzbudila také malá 
ochutnávka tradičních lázeňských 
oplatků, minerální vody Vincent-
ky i oblíbené Luhačovické bylinné. 
Mnozí návštěvníci byli příjem-
ně překvapeni jejich chutí a rádi 
si o našem městě povídali. Řada 
z nich navíc zmínila, že Luhačovice 
již znají a rádi se sem vracejí, pří-
padně že se k nám chystají poprvé.

Setkání s lidmi na veletrhu bylo 
velmi milé a potvrdilo, že Luhačo-
vice mají mezi návštěvníky stále 
velmi dobré jméno. Věřím, že se 
s mnohými z nich brzy potkáme 
přímo u nás v lázních.

Marcela Sedlářová 
referentka MTIC

SPOLEČNOST

Tradiční předsezónní setkání recepčních z Luhačovic

Městské turistické a informační 
centrum Luhačovice uspořádalo 
tradiční setkání recepčních a zá-
stupců ubytovacích zařízení. Akce 
se zúčastnilo 34 účastníků z 22 uby-
tovacích kapacit, kteří společně sdí-
leli aktuální informace a novinky 
pro nadcházející turistickou sezonu. 
Účastníci se dozvěděli například 
o návratu oblíbeného cyklobusu, 
který bude od května opět jezdit 
přes Luhačovice směrem na Valaš-
sko. Nechyběly ani tipy, kam mohou 
recepční doporučovat hostům 
výlety – mezi dlouhodobě nejoblíbe-
nější místa patří například Sluneční 

lázně nebo vyhlídka u Vodojemu. 
Pozvání k návštěvě regionu před-
stavily také zástupkyně destinační 
společnosti Zlínsko a Luhačovicko 
Jana Tkadlecová a Dominika Bráz-
dilová. Na Valašskokloboucko pak 
účastníky pozvala Kateřina Kozubí-
ková. 
Velký ohlas měla také praktická část 
programu věnovaná pobytovému 
poplatku, kterou přehledně vysvět-
lila Blanka Mikulcová z Městského 
úřadu Luhačovice. 
„Recepční mají velký vliv na to, 
jaké zážitky si hosté z Luhačovic 
odvezou, protože právě oni často 

doporučují, kam se vydat a co v re-
gionu navštívit,“ uvedla Terezie 
Bartoníčková z Městského turistic-
kého a informačního centra Luha-
čovice. 
Organizátoři na závěr poděkovali 
všem účastníkům za aktivní zapo-
jení, sdílení zkušeností i příjemnou 
atmosféru, která tradiční setkání 
provázela.

redakce
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Informace k doručování 
Luhačovických Novin občanům
Vážení občané Luhačovic,
moc nás těší, že se zajímáte o všech-
no důležité, co se u nás v Luhačovi-
cích děje! Naším přáním je, aby se 
k vám městské noviny dostaly včas 
a v pořádku, a vy jste tak nepřišli 
o žádnou zajímavou akci ani pod-
statnou zprávu z radnice. Aby k vám 
ale Luhačovické Noviny doputovaly 
suché, čisté a neodfoukl je vítr, po-
třebují své bezpečné útočiště – vaši 
poštovní schránku. Pokud ji ještě 
nemáte nebo není jasně označená, 
budeme moc rádi, když jí najdete 
kousek místa. Právě do schránky vám 
totiž můžeme naše noviny doručovat 
pravidelně a zcela zdarma.
Raději čtete na mobilu nebo 
v počítači? Myslíme i na ty z vás, 
kteří mají rádi vše digitálně nebo 
chtějí šetřit papír. Každé nové číslo 
si můžete pohodlně stáhnout v po-
době PDF přímo na našem webu 

www.luhacovice.eu. Zde naleznete 
QR kód. Pokud se stane, že vám novi-
ny z jakéhokoli důvodu nejsou doru-
čeny, moc se omlouváme. V takovém 
případě se prosím obraťte na Městské 
turistické a informační centrum, kde 
si můžete aktuální vydání kdykoliv 
osobně vyzvednout.

Děkujeme za pochopení a za to, že 
nám pomáháte udržovat Luhačovice 
informované!

Hanka Srncová, 
šéfredaktorka Luhačovických Novin

SPOLEČNOST

QR kód Elektronický 
odkaz na Luhačovické 
Noviny

Vítání nových 
občánků
Slavnostní vítání občánků se usku-
teční v pátek 17. dubna 2026  
v obřadní síni budovy radnice.  
Od 13.00 a 13.30 hodin.

Veřejná debata – 
revitalizace nám. 
28. října
Město Luhačovice zve obyvatele na 
veřejnou debatu. Tématem setkání 
bude další vývoj revitalizace prostoru 
před radnicí – nám. 28. října.
Občané se mohou přijít informovat 
o dalším vývoji návrhu za přítomnos-
ti architektů.

Veřejná debata se uskuteční ve čtvr-
tek 30. dubna 2026 v 18.00 hodin 
v hlavním sále Sokolovny.
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INZERCE

ZAHRADNÍK
Tel. +420 739 04 04 64
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Obsluha CNC - soustružník, frézař

Pro více informací kontaktuj Ing. Gabrielu Králíkovou
(gabriela.kralikova@nts-group.nl, tel.: 774 177 023)

Hledá se:

Požadujeme:

· Výuční list ve strojírenském oboru nebo praxe na obdobné pozici
· Schopnost přečíst technický výkres a hlavně podle výkresu i pracovat
· Samostatnost
· Ochotu pracovat ve dvousměnném provozu
· AJ výhodou

NTS PROMETAL MACHINING, S.R.O.
Divnická 222, Hrádek na Vlárské dráze
763 21 Slavičín
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AKCE SE KONÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ

NÁDVOŘÍ KOSTELA SV. RODINY
V LUHAČOVICÍCH

NUTNÁ REZERVACE STOLU: 737 979 170,
SEDLAROVAK@ATLAS.CZ

SAMOPRODEJ,  50 KČ/STŮL
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